
 

Στα  πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η  θεματική 

ενότητα  με τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με 

αφορμή την υποενότητα:  "Επιχειρηματικότητα-Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα 

επαγγέλματα" 

Καλέσαμε, σήμερα, 11/5/2023, στην τάξη μας, την κ.  Παπαδοπούλου Ροδάνθη 

παιδοδοντίατρο να μιλήσει στους μαθητές και των 3 τάξεων ( Α', Γ' , Ε' )  για τη δουλειά 

της(σπουδές, επαγγελματικές επιλογές κτλ.) αλλά, κυρίως, για τη στοματική υγιεινή, την 

υγιεινή διατροφή(φρούτα, λαχανικά, γαλακτοκομικά, όχι πολλά γλυκά) , τη σημασία και τη 

σπουδαιότητα της πρόληψης(καθημερινό βούρτσισμα δοντιών, στοματικό διάλυμα, 

φθορίωση, καθαρισμός δοντιών, επίσκεψη στον οδοντίατρο 1-2 φορές το χρόνο. 

Ακολούθησε διάλογος με τα παιδιά, δόθηκαν απαντήσεις στις ερωτήσεις και στις απορίες των 

μαθητών και στο τέλος, αποχαιρετίσαμε την παιδοδοντίατρο με ένα δυνατό χειροκρότημα. 

Την ευχαριστούμε θερμά!!! 

 

 

 



 

Επίσης, σήμερα, είχαμε τη χαρά και την τιμή ,να μας επισκεφτεί υψηλόβαθμο διευθυντικό 

στέλεχος  της Raycap, ο κ. Ιωαννίδης Δημήτριος (σύζυγος της παιδοδοντίατρου) ο οποίος με τη 

σειρά του μας μίλησε για τις σπουδές του και τόνισε την αξία, τη σημασία και τη 

σπουδαιότητα του διαβάσματος(επιμονή, υπομονή, προσήλωση στον προσωπικό στόχο-

όνειρο). 

Έδωσε πολλές πληροφορίες για την εταιρεία ( ιδρύθηκε το 1987 από τον συμπολίτη μας Κ. 

Αποστολίδη) και εστίασε στο μεγάλο κοινωνικό έργο στην τοπική κοινωνία της(πολλές 

δωρεές, όπως: το Νέο Δημοτικό Κολυμβητήριο, ο αύλειος χώρος του 1ου Γυμνάσιου-Λυκείου, 

η αγορά του Σαντιρβάν Τζαμιού και η μετατροπή του σε χώρο πολιτισμού, η εκπόνηση 

μελετών για την ανάπλαση του Περιφερειακού δρόμου στον Κορύλοβο, της κεντρικής 

πλατείας, του δημοτικού κήπου καθώς επίσης και η δημιουργία Οπτικοακουστικού Κέντρου    

(Στρ/δο " Ανδρικάκη") κ.ά. 

Ακολούθησε συζήτηση με τα παιδιά, δόθηκαν διευκρινήσεις και απαντήσεις σε ερωτήσεις και 

απορίες και κλείσαμε τη σύντομη εκδήλωσή μας, με ένα δυνατό χειροκρότημα. 

Τον ευχαριστούμε εγκάρδια!! 

 













 


